



今天市区天气

晴间多云
南到西南风3-4级转4-5级
6~17℃



明天市区天气

多云
南到西南风4-5级转3-4级
9~19℃



后天市区天气

小雨转中雨
南风短时北风3-4级
11~18℃

今天市区最高气温17℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天晴间多云,南到西南风。明天晴间多云,南到西南风。后天多云转阴,有小雨,南风短时北风。

烟台市气象台27日发布天气预报:

烟台市区,28日,晴间多云,南到西南

风3-4级转4-5级,最低气温6℃,最高气温17℃。

29日,多云,南到西南风4-5级转3-4级,9~19℃。

30日,小雨转中雨,南风短时北风3-4级,11~18℃。

烟台各区市,28日白天,晴间多云,南到西南风,沿海及内陆3-4级转4-5级。最低气温,沿海6℃,内陆3℃;最高气温,沿海17℃,内陆18℃。

28日夜间到29日白天,晴间多云,南到西南风,沿海及内陆4-5级转5-6级阵

风7级,8~20℃。

29日夜间到30日白天,多云转阴有小雨,南风短时北风,沿海及内陆5-6级阵风7级转3-4级,9~20℃。

烟台鹿扬体育服饰 闪耀女子棒球亚洲杯赛场



本报讯(YMG全媒体记者 金海善
摄影报道)10月26日,第四届女子棒球亚洲杯在浙江省杭州市萧山区瓜沥棒球场隆重开幕。参加本届比赛的球队有中国、中国香港、印度、印度尼西亚、日本、韩国、菲律宾、斯里兰卡、中国台北、泰国十支球队。

在当晚的比赛中,中国女子棒球队发挥出色,以19:2的比分战胜泰国队,取得本届赛事的开门红。

比赛现场,中国国家女子棒球队队服、裁判员服装等均由烟台鹿扬体育用品有限公司设计研发,鹿扬品牌再次闪耀国际赛场。

科技赋能+诚意留人

鼎立农牧破解传统养殖业人才困局

YMG全媒体记者 张孙小娟

在山东鼎立农牧科技股份有限公司智能孵化车间,25岁技术员小李正通过物联网大屏监控百万枚种蛋发育。

一年前,这位青岛农业大学毕业生

破局:智能改造+就近就业

传统养殖业“招人难”,鼎立农牧却交出亮眼答卷:近3年员工留存率超90%,带动周边1200余人就业,大专以上学历占比持续提升。走进其种鸡场,中央空调控温、自动化喂料、粪污封闭输送,“智慧养殖”模式告别传统养殖的泥泞异味,实现“年轻人穿白衬衫养鸡”。

育人:校企合作建“造血机制”

鼎立农牧与中国农业大学、青岛农业大学等高校院所合作,组建技术创新团队,打造“校企双导师”模式。在中国农业大学“鼎立班”,企业工程师讲解物联网应用,学生在实习中接触行业前沿科技,粪污处理

还认为养殖业“脏乱差”,如今却身着整洁工装,在恒温恒湿环境中操作智能设备。他的感慨,道出这家企业用科技重构行业人才吸引力的实践。

企业更瞄准“家门口就业”,10个养殖基地选址劳动力充盈的乡镇,让村民“上班不离乡”。45岁的王大姐从田间走进控制室,经培训成为环境监控员,既照顾了家人,月收入还比种地多3000元,类似场景在周边十几个村庄上演。

双方还签订“双师型教师共建培训教育基地”等协议,通过定期培训、实地指导提升员工技能,为产业链输送100多名技术骨干,形成人才培养“造血机制”。

2024年海阳市“春风行动”招聘会上,鼎立农牧展位前排起长队。除五险一金,企业提供带中央空调的免费公寓、食堂餐补、节日福利,基层员工年均收入7.2万元,远高于行业水平,员工推荐入职率超40%。

2024年,公司投资6亿元建设三处国家级标准化示范场、一处智能繁育中心和一处全自动化饲料加工厂。项目投产后,存栏白羽肉种鸡达200万套,年孵

化鸡苗2亿羽、产饲料20万吨、有机肥5万吨,还通过招聘活动新增500余个岗位,助力乡村振兴。

鼎立农牧的物联网大屏上,跳动的不仅是种鸡产蛋率、沼气发电量,更是传统行业拥抱人才的新气象。其以科技重塑行业生态、用诚意温暖就业民生,探索出“产业升级带动就业提质”之路,为乡村振兴背景下破解就业结构性矛盾提供了样本。

潇翔小学倡导“安全上网”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娟
通讯员 殷晓庆)近日,芝罘区潇翔小学举行了“安全上网,绿色浏览”主题升旗仪式。一千余名师生以庄严的神情、饱满的热情,共同开启了这场兼具教育意义与仪式感的校园活动。

学校大队辅导员陈焕玲告诉大家,网络是把“双刃剑”,对同学们而言,安全上

网既是自我保护的“盾牌”,也是健康成长的“基石”。她希望全体师生能以本次活动为契机,家长加强家庭网络监管,老师做好课堂网络教育,学生提高自我约束意识,家校携手搭建“安全上网”防护网,让每一位同学都能在绿色、健康的网络环境中开阔视野、增长知识,成长为新时代的好少年。

新桥小学举行新队员入队仪式

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娟
通讯员 卞晓雯 陈悦 摄影报道)近日,芝罘区新桥小学以“强国复兴有我,争当新时代好少年”为主题,举行了2024级第二批新队员入队仪式。二年级98名新队员身着整洁的校服,以精神饱满的列队式肃立操场,与全体师生共同迎接这一光荣时刻。

活动中,学校副书记李书佳寄语新队员以“新时代好少年”为标杆,勤学上进、砥砺品格。大队长李思璇同学带领新队员高举右拳庄严宣誓,誓言铿锵有力。大队辅导员卞老师领呼口号,“准备着,为共产主义事业而奋斗!”的呐喊响彻校园。

此次入队仪式不仅为少先队注入了新鲜血液,更让“强国复兴有我”的种子在新队员心中深深扎根。



支农里小学学科素养竞赛圆满落幕

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娟
通讯员 孙助)10月份,芝罘区支农里小学开展学科素养评价活动,以多样化比拼搭建成长舞台,助力学生核心素养提升。

语文赛场分阶竞技特色鲜明。一二年级书写比赛现场,小选手们坐姿端正、握笔规范,一笔一划间尽显认真,力求字迹工整、卷面整洁;三至五年级微写作环节,同学们凝神构思、奋笔疾书,用文字表

达见解,展现扎实的语言运用能力。

数学计算比赛同样激烈。同学们沉着审题、快速演算,在速度与准确率的较量中,展现出扎实的计算功底和良好的思维素养。

英语书写比赛静谧有序,同学们笔尖舞动,字母精灵跃然纸上,展现了扎实的书写功底。

此次活动以赛促学,既激发了学生的学习热情,又夯实了学科基础。

守护银龄活力,科学补硒正当时

随着年龄的增长,身体对营养的需求更为精细。硒,作为人体无法自行合成、必须通过外界摄入的必需微量元素,其科学补充显得尤为重要。泰仕合硒维生素C维生素E片,为您的健康生活添砖加瓦。

本品精准聚焦中老年群体的营养需求,科学复配硒与维生素C、维生素E三大核心营养成分。每片含硒92微克,营养含量充足。泰仕合硒维生素C维生素E片作为保健食品,适用于需要关注硒营养状况的老年群体。

为回馈广大读者朋友的厚爱,我们特推出重磅优惠:

“双11”团购专享:仅需790元,即

可拥有12瓶(一年食用量)!即刻下单,我们还加送12瓶,共得24瓶,相当于年均花费仅395元!

前30位成功订购的读者朋友,即可额外获赠2026年全年晚报一份(若您已订报,可凭有效凭证在指定门店报销200元现金或等价兑换店内产品)

订购热线:6043285

地址:文化宫西街好孝心健康用品超市

适宜人群:需要补充硒、维生素C、维生素E的成人

不适宜人群:17岁以下人群及孕妇、哺乳期妇女

温馨提示:保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病,请理性选择、科学补充。